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Опис дисципліни Дисципліна  «Корпоративні  фінанси»  належить  до  обов’язкового
компоненту  освітньої  програми,  розроблена  для  студентів,
зацікавлених у здобутті  фінансових знань та практичних навичок,
які  є  необхідними  для  подальшого  професійного  та  кар’єрного
зростання.  Вивчення  курсу  «Корпоративні  фінанси»  формує  у
студентів  цілісну систему  знань  у сфері  функціонування  фінансів
підприємств  корпоративного  типу.  У  результаті  вивчення
дисципліни  студенти  засвоюють  теоретичні  основи  і  принципи
організації  корпоративних  фінансів,  систему  забезпечення
фінансової  діяльності  корпорації,  особливості  реалізації  її
фінансової  та  дивідендної  політики,  концептуальні  засади
управління  вартістю  та  структурою  капіталу  підприємств
корпоративного  типу,  способи  й  методи  фінансування  їх
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інвестиційної діяльності, методи та основні групи коефіцієнтів, що
застосовуються при аналізі фінансової звітності та оцінці ринкової
вартості  корпорації.  В  результаті  вивчення  курсу  студенти
набувають  фундаментальні  теоретичні  знання  та  закріплення
практичних  навичок  системного  аналізу  проблем,  тенденцій  та
закономірностей  розвитку  корпоративних  фінансів  з  метою  їх
використання в управлінській діяльності.

Передумови для 
вивчення дисципліни

Базується  на  знаннях  таких  дисциплін  як  «Мікроекономіка  та
макроекономіка»,  «Фінанси»,  «Бухгалтерський  облік»,
«Інвестування»,  «Фінансовий  ринок»,  «Фінанси  підприємств»
вивчених на попередніх курсах.

Мета вивчення 
дисципліни

Мета  вивчення  навчальної  дисципліни  «Корпоративні  фінанси»
передбачає  формування  у  здобувачів  вищої  освіти  системи
теоретичних  знань  та  практичних  навичок  щодо  використання
сучасних  методів  організації,  планування  і  управління  фінансів
підприємств  корпоративного типу;  розробки варіантів  ефективних
аналітичних  та  управлінських  рішень  на  основі  результатів
фінансового  аналізу  та  оцінки  їх  впливу  на  фінансову  стійкість
корпорацій; аналізу тенденцій і процесів, які відбуваються в області
корпоративних фінансів.

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному
форматі  із  застосуванням  мультимедійних  засобів.  У  разі
дистанційного  і  змішаного  навчання  використовуються  навчальна
платформа  Moodle Білоцерківського  НАУ,  онлайн-платформи
Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, Whats
App.  Студенти  отримують  індивідуальні  консультації  у  засвоєнні
навчального матеріалу.

Очікувані результати 
навчання

ПР02.1.  Знати  основну  термінологію  в  області  організації
фінансової діяльності корпорації та розуміти загальні та специфічні
принципи  корпоративних  фінансів,  особливі  форми  прояву  та
механізми дії цих принципів.
ПР02.2.  Виявляти  особливості  формування  та  функціонування
фінансових систем та їх структурних елементів.
ПР06.1.  Застосовувати  економіко-математичні  методи  та  моделі
управління  фінансовими  потоками на  практиці,  які  спрямовані
впорядкувати  та  оптимізувати  процеси  формування,  розподілу  і
перерозподілу внутрішніх фінансових потоків корпорації.
ПР09.1. Знати основні форми, принципи складання, склад статей та
правила  формування  фінансової  звітності  підприємств
корпоративного типу.
ПР09.2.  Вміти  аналізувати  фінансову  звітність  корпорації  за
допомогою  фінансових коефіцієнтів  та  правильно  інтерпретувати
отриману  інформацію  для  прийняття  раціональних  управлінських
рішень.
ПР10.1.  Розуміти  та  вміти  застосовувати  методичний
інструментарій  діагностики  фінансового  стану   корпоративних
підприємств.
ПР10.2. Демонструвати навички аналізу фінансової,  бухгалтерської
та  іншої  інформації,  що  міститься  у  звітності  суб’єктів
господарювання, використовувати основні методи вартісної оцінки
її  активів,  управління  капіталом  і  ризиками;  опанувати  основні
методи оптимізації  структури капіталу корпорації;  брати участь  в
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розробці фінансових/інвестиційних стратегій корпорації.
ПР20.1. Вміти обґрунтовувати та приймати правильні управлінські
фінансові  рішення щодо  формування,  розподілу  і  використання
фінансових ресурсів і організації грошових потоків корпорації, які
тісно взаємозалежні  і  здійснюють прямий або непрямий вплив на
результати  фінансової  діяльності  підприємств  корпоративного
сектору.
ПР20.2. Оцінювати наслідки прийняття та реалізації управлінських
фінансових рішень у фаховій діяльності та бути готовими нести за
них відповідальність.
ПР24.1.  Знати  особливості  операційної,  інвестиційної,  фінансової
діяльності суб’єктів агробізнесу та розуміти важливість орієнтації їх
діяльності на принципи сталості.
ПР24.2.  Знати  інструменти  фінансової  сталості  та  обґрунтовувати
напрями їх практичного використання у діяльності корпоративних
структур агробізнесу.

Структура курсу Змістовий модуль 1. Концептуальні аспекти формування та
організації корпоративних фінансів

Тема 1.1. Теоретичні основи і принципи організації корпоративних
фінансів
Тема 1.2. Моделі корпоративного управління
Тема  1.3.  Акціонерне  товариство  як  об'єкт  корпоративного
управління
Тема 1.4. Цінні папери корпорацій на ринку капіталу
Змістовий модуль 2. Визначення вартості та структури капіталу

підприємств корпоративного сектору із врахуванням
галузевого аспекту

Тема 2.1. Фінансова діяльність підприємств корпоративного типу
Тема  2.2.  Управління  власним  капіталом  підприємств
корпоративного типу
Тема  2.3.  Управління  позиковим  капіталом  підприємств
корпоративного типу
Тема  2.4.  Вартість  капіталу  корпорацій  та  управління  його
структурою

Змістовий модуль 3. Управління фінансовою діяльність
підприємств корпоративного типу

Тема 3.1. Фінансування інвестицій в основний та оборотний капітал
Тема  3.2.  Фінансовий  менеджмент  та  корпоративне  фінансове
планування
Тема 3.3. Внутрішньокорпоративна система управління
Тема 3.4. Фінансова діяльність транснаціональних корпорацій

Методи навчання Під  час  лекційного  курсу  застосовуються  слайдові  презентації  у
програмі  Microsoft  Office  PowerPoint,  ілюстративно-роздатковий
матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань.
Практичні заняття проводяться з використанням презентацій,  кейс-
методів,  мозкових  атак,  виконанням  різних  типів  розрахункових
завдань як індивідуальних так і в мінігрупах.
При  виконанні  індивідуальних  навчально-дослідних  завдань
(написанні  есе  та  підготовці  презентацій),  а  також при виконанні
самостійної  роботи  використовується  дослідницький  метод  із
додержання вимог академічної доброчесності.

Види контролю та Поточний  контроль:  активність  під  час  дискусії  на  лекційних
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критерії оцінювання заняттях, усне опитування, перевірка виконання практичних завдань
(розрахункових, ситуаційних, доповідей, презентацій),  завдань для
самостійної  роботи,  індивідуального  навчально-дослідного
завдання.  Модульний  контроль  проводиться  у  формі  модульної
контрольної роботи.

Політика Політика  щодо  академічної  доброчесності:  очікується,  що
письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями
чи міркуваннями.  Виявлення ознак академічної  недоброчесності  в
письмовій  роботі  студента  (списування,  відсутність  посилань  на
використані  джерела,  фабрикація,  фальсифікація,  обман)  є
підставою для її незарахування викладачем. 
Політика  щодо  відвідування  занять:  очікується,  що  студенти
відвідають  усі  лекції  і  практичні  заняття  курсу.  Студенти  мають
інформувати  викладача  про  неможливість  відвідати  заняття.
Відпрацювання  пропущених  занять  згідно  графіку  консультацій
викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-
лайн режимі.
Політика  щодо  дедлайнів  і  перескладання: студенти  мають
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 
Політика  щодо  виконання  завдань: позитивно  оцінюється
відповідальність, старанність, креативність.
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в
робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання
Білоцерківського НАУ (Moodle).

Рекомендовані 
джерела інформації
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№ 3528-IV URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3528-15
3. Про  цінні  папери  та  фондовий  ринок:  Закон  України  від
23.02.2006 № 3480-IV URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3480-
15
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